19 февраля 1977 г.





## Учитель, друг

рать на спеце. Отсюла приш- гис! ли в мою актерскую молодость, в наш народиый драматический театр Лома работников просвещения настаники в постижении профессии литера, его гражданской миссии Петр Пллариопович Пелохонов Владнмир Станиславовну Песляк и Борис Осинович Потик, паш сегодняшний воспитатель, наш вдохновитель.

легендами полутора веков, довелось мне не раз вместе с мония товарищами по народ вому театру испытать несравнимое ни с чем счастье творческих встреч с нашими наумительными, чуткими к каждому твоему слову, жесту, вагляду, бисимю сердца арителями.

УМАЯ сеготив о теат. мечтать и творить пол инро- взыскательно, няк это велают сима Кичигина в пьеса В. тр имени A. II. Чеко. ким крыдом чеховского теятна, юбилей которого ра! Разва то же не могут мы булем праздновать через сказыть о себе мон многолетнесколько дней, я испытываю ние друзья по спене Валентирадостное удивление: какое на Смирнова. Валентии Хоогромное место дания он в заязии, мой собрат по искусмоей жилии! Здесь четверо- ству Александр Рузии из наклассником попал я в вол- родного театра прамы Лворпісбиый мир, здесь появилось на культуры комбайнострону меня желание самому иг- телей и многие, многие дру-

Мы пе предстинляем себе паших премьер без чеховцев в зале Лома учителя точно так же, как чеховны своих премьер без нас. Для нас само собой разуменинияся было, например, то, что когда исполнитель одной на родей в спектакле «Трактиршица» внезнино заболел, его за сувтанные ини заменил литер теятла имени А. II. Чехова На этой сцене, овениной Аватолий Федецко, А как же

Этл тралиция- быть всег ла рядом, знать исе обо всех тнорческих коллективах переция к ипродным театрам: сегодня комбайностроители, лимитровны и металлурги. лало такое счастье расти, обсуждаем споктакли так же -- талантлиного физика Мак- своего», «Барабаницица».

JCKOBILLI

налом, но относиться к любимому увлечению с професспопальной ответственностый, осли понимнень, чем ты увлечен. А это понимание приходит на сразу

Мальчик с городской опранны, я с восториом смотрел а том уже заленом голу кот в приключения готова спектакля «Зеленый сундучок» по польсти И. Л. Василенко, по не видел акторов, не понимал, что это искусство в облике жизии. Его мудрому языку, его пысовому предназначе ини учился у Алексея Александровича Глазырина, у Пациа Яковлевича Вудява, у Людмиды Семеновны Антонюк. С их безовает пой любовью к Родинс. ня актерской самоотдачей ново идеот выныя в к попп образу комсомольского возкака Коли в пьесе «Лиалиать мы знаем, вад чем работают отнов», Сильшае, нолевые ха- знает он, чем мы живем, Но разве мис одному вы- на премьерах друг у друга и над образами современников — не порок», «Чти отца

Лаврентьена «Чти отца свое-Можно не быть профессио- го», фронтовика Трофима в будущем спектакле «По-

> Я говорю о том, чем живет сегодня наш коллектив. лумаю о Борисс Осиловиле Потике, потому что мы -это он. И по сегодняшний день я благодарен сульбе что дала мие в руководители этого замечательного человека, являющего собой пример фрезеровщиком, потом, посмужества, преодолениего тяжкие удары войны, пример номмуниста в самом высоком начении этого слова. С 1958 года - почти пвалнать лет учусь я у нашего режиссера познанию свиих герося, умению видеть их карактеры, их жизнь до того, нак откростся зананес.

Ин одной пьесы, предложенной нам Борисом Осило вичем на все эти годы, не отклонил наш коллектия лет спустя», и Степьну Ряби- настолько интересными были нину в спектачае . «Юность эти предложения пастолько рактеры глазыринских героев наких ролях мечтаем. Так - ови в сеголня передо мной, слинодущно были приняты и как они анают о нас. бываем - и сегодня мой вледя в работе - сыграны «Таня», «Бедность-

Беселы во время настольного чтения и разбора новой пьесы двют нам не умозрительное знание, а живое ошущение апохи. На пнях. говоря о начале пьесы «Полынь», Борис Осипович рас-CKESEJ MHC O TOM, KEK OH встретил в Москве весть о Победс, как вся столица не спала в ту ночь, накими были лица москвитей, сколько было улыбок и сколько радости в глазах и слез... Я слушал и уже жил тувствами

Благодаря театру в полю бил литературу, искусство, стал книголюбом (у меня много книг о тентре, сборникол пьес, особенно полно представлена чеховская драматургия). Работая много лет де окончания занационного техникума, старшим мастером, я учусь у нашего режиссера не показывать мололым превосходства в паботе с металлом, а как секретарь цековой партийной организации разговаривать с людьми слокойно, доходчиво, не «пы-JHTh\*.

морго героя -- соллата

У чековцев есть традициядружить не только с наролными театрами: нашим большям пругом был С. С. Лавров. с нами дружат Ю. Ветров, А. Феденко и другие антеры. но и с рабочими коллектива ми, где заподнаись наполные театры. Лимитровны всег да знают о предстоящих премьерах в телтре име-

сивлал о том, как театр идет ного коммунизма. навстречу своему юбилею, а наши товарици предложили проводить в заволском Дворне культуры вечера - встре чи лимитровнев с витерами Я тоже за это. Пусть крепнет неша пружба по договорам

ни А. И. Чехова в охотно их творческого содружества. пусть будет прекрасен наш В январе Б. О. Потик в союз во имя нашего взаимнобеседе с секретарями пеховых го духовного обогащения, во партбюро нашего завода рас- имя нового Человека, достой-

> А КУЛЕЩОВ. Старший мастер механического запода имени Лимитрова, актер народного тентра Дома работников просвещения.



В юбилейном году Советской власти с особым волнением вспоминаются спектанли театра имени А. П. Чехова, посвященные Велиному Онтябрю. На снимне сцена из спентанля «Разлом». В роли напитана Версенева В. Цеслям, в роли матроса - большеника Годуна П. Шелохонов.